



新年蒙福 喜接平安

親愛的弟兄姊妹：您們好！

剛過去的十二月很難形容，像是看世界盃的心情，預期趕不上變化。

12月開始正是世界盃進行得如火如荼，我們一直聯繫的一位「宣信」家長的女兒，上了澳廣視的世界盃體壇節目，和主持人一起評述足球，那份自信和鎮定，怎會令人想到她曾是「宣信」的學生。

屈指一數，祖永離開宣信七年了，仍有聯繫的家長和學生，其中兩位家長和另一位親人信主了，兩位同學信主；另兩位同學會在年節生辰來賀慶。同學中有兩位在澳大升學，另一位在旅遊學院就讀，一位高中畢業，另一位兩年前被勸說下，進入夜校從初中讀起，這份勇氣真不能小覷。想當初家長是如何對兒女的絕望和兒女又如何仇視父母時，真是人間悲劇。雖然我們已全身投入教會的牧養，不在其中，但願...但願「宣信」的服侍和使命，繼續幫助這班情緒有困難的少年人和他們的家人！

老伴剛過 65 歲，謝謝遠方近處各種的祝賀。我倆都是平常普通人，不求形式、富麗閃耀的慶祝，但謝謝弟兄姊妹的精心預備的慶祝和禮物。

兩位姊妹同一天畢業，結束她們多年的艱辛戰勤讀，走出教室，活化課堂上的知識，願神使用她們，發揮所長，學以致用服務人群！

報佳音的練習、禮物包的包裝、和聖誕場地佈置正密鑼緊鼓進行.....

病毒不聲不息進入人群，突如其來的疫情，令不少人措手不及。大家估計不到病毒的傳播速度之快、感染範圍之廣、防控難度之

大。部分弟兄姊妹更未想像到病毒對身體的攻擊如斯猛烈，連退燒藥也止不住高燒、骨痛、肌肉痛等等，政府提供的藥兩天使用完，不少人四處找藥；很快連藥房也貼告示沒有咳嗽藥水、退燒藥及探熱



針出售。初期我們也把退燒藥送去給需要的人；而一些獨居的兄姊，我們也幫忙安排補給蔬果食物。上下一心抗疫，發揮團結互助精神！

由於疫情嚴峻，教會聚會改為網上聚會；報佳音取消；洗禮延期；同工在家辦公。我們用電話、通訊 apps、關懷問候會眾，有病徵的幾乎天天瞭解，嚴重的和他們一起祈禱、學習信靠和交託神。



至今為止，教會成員中大部份的家人已確診。經過兩周的疫戰，弟兄姊妹慢慢痊癒。其中有人有後遺症狀，嗅覺、味覺失去，容易疲倦、思想不能集中；也有人沒有打疫苗，甚麼事也沒有發生，也有少數人(是密切接觸者)，卻至今未被感染。

在疫戰中，牧者的心緒也易被感染，可從東晃去西，真是百般滋味在心頭。但我想這些波折，也是帶給教會對生命和信仰深思的機會。過去十多年的經濟提升，很多人變得富裕了，我們享受相對豐足安穩的生活，可能造成了弟兄姊妹不自覺的安逸，離基督教導的信仰生活更遠了。

主耶穌降世，親身示範什麼是真正的愛人類。祂期望我們，學效祂對人的憐恤，從仇恨、埋怨、自我、自私中走出來，關己及人，寬恕自己，放開執著，接納別人，活出對人的大愛，為主為人多走一步。

願經此一疫，我們邁進新的一年，期望我們一起重新拾回基督愛世人的初心，學習主耶穌進入人世間，進入勞苦擔重擔的人群中，把愛帶進人間，使他們得安息！順祝大家新年新願景，靈體都健康！

與你們同行、同工：

祖永、燕玲上 2023年1月4日

請為我們代禱：

- 1 為教會洗禮的弟兄姊妹禱告。求主堅固他/她們跟從主的信心。
- 2 為主日學要加增一班給初中少年人禱告，為找到委身合適的老師、為教材。求神給我們一顆交託的心。
- 3 請為杜燕玲宣教士的弟妹祈禱，昨天腫瘤科確認她患上胰臟癌，而且是末期。她現腹背都疼痛；弟弟離職在家陪伴她最後的日子。求神開她的心，願意接受福音。

=====回 應=====

願意收閱祖永燕玲的家書

願意為我們代禱

願意為我們的宣教事工奉獻

姓名(中) _____ 先生 / 小姐 / 女士

聯絡電話：_____ 電郵：_____

如郵寄支票，抬頭請寫「香港宣道差會」，並註明為支持《梁祖永伉儷宣教》，連同回應表寄至九龍尖沙咀柯士甸路 22 號好兆年行 508 室；

現金請存入「香港宣道差會」戶口，渣打銀行賬戶 570-2-165470-8，請在存根上註明：支持《梁祖永伉儷宣教》連同回應表寄回上址；以便奉上正式收據，可作申請香港免稅之用。